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Slika na naslovni strani: Slap Grmečica v Bohinju 

Foto: Bogdan Kladnik 

Planinski vestnik izdaja Planinska zveza Slovenije, 1000 Ljubljana, Dvoržakova ulica 9, p. p. 215. Revi­
ja izhaja vsak mesec. Ureja uredniški odbor: Marjan Raztresen (glavni in odgovorni urednik), 
Janez Bizjak, Sonja Dolinšek, Mitja Košir, Edo Kozorog, Silvo Kristan, France Malešič, Dragica 
Manfreda, Marlen Premšak, Tone Strojin, Tone Škarja in Franček Vogelnik. Predsednik založniško-
izdajateljskega sveta dr. Milan Naprudnik. Prispevke pošiljajte na naslov Planinske zveze Slovenije. 
Rokopisov in slik ne vračamo. Tekoči račun pri Agenciji RS za plačilni promet 50101 -678-47046, deviz­
ni račun pri Ljubljanski banki - Gospodarski banki d. d. Ljubljana 50100-620-133-900-27620 - šifra valu­
te - 3053/8. Naročnina za leto 1998 znaša 3500 tolarjev in je plačljiva najpozneje do konca marca 1998, 
posamezna številka stane 350 tolarjev. Letna naročnina za tujino znaša 30 ameriških dolarjev. Rek­
lamacije upoštevamo dva meseca po izidu številke. Ob spremembi naslova vselej navedite tudi stari 
naslov, in sicer s tiskanimi črkami. Upoštevamo samo pisne odpovedi do 1. decembra za prihod­

nje leto. Tisk Tiskarna JOŽE MOŠKRIČ d. d. v Ljubljani. 

Glasilo spada med proizvode informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 Zakona o prometnem 
davku (Ur. list RS, št. 4/92) in Mnenja Ministrstva za informiranje Republike Slovenije, št. 23/117-92 z 

dne 24. 2.1992, za katere se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5 %. 



P L A N I N S K I V E S T N I K 

MINILO JE LETO DNI OD HUDE NESREČE V TURŠKEM ŽLEBU 

ZLATI FANTJE BODO VEDNO MED NAMI 
IGOR ZLODEJ 

Leto dni je minilo od nesreče, ki se ne bi smela nikoli 
zgoditi, od nesreče, ki je vzela pet življenj gorskih 
reševalcev. Pet življenj mož in očetov, ki so se uspo­
sabljali zato, da bi lahko reševali življenja drugih. Od 
nesreče, ki je poleg svojcev globoko prizadela vse nas. 
Minilo je tudi leto mnogih analiz, razprav, poročil in ko­
mentarjev, takšnih in drugačnih. Vendar pa prav nič ne 
more obuditi teh enkratnih ljudi. 
Ko sem se odločil, da nekaj napišem v spomin na te 
čudovite može, sem bil prepričan, da bo to veliko lažje. 
Zdaj, ko pišem, se misli in spomini prepletajo in neiz­
prosna je resnica, da so odšli, odšli za vedno med 
mehke planinske trate, med pravkar ozelenele maces­
ne, med čudovito gorsko cvetje, med ostenja in grape, 
na samotne vrhove. Ostala bodo obeležja, spomini in 
opomin, da se kaj takšnega ne sme zgoditi nikoli več. 
Ponosen sem, da sem vas poznal, ene bolj, druge 
manj, in v čast mi je, da sem lahko bil z vami na vajah, 
usposabljanjih, reševanjih in drugih srečanjih. 
Borisa Mlekuža sem spoznal kmalu zatem, ko sem 
prišel službovat v Bovec. V gorah se je zgodila nesreča 
in med prvimi, ki so se odzvali klicu na pomoč, je bil 
ravno Boris - tako vse do usodnega dne. Kot prvi je 
včasih kar nestrpno čakal ostale, potem je stopil na 
čelo in odšli smo nesrečniku naproti. Zgodilo se je, da 
sva bila tudi uro pred ostalimi pri ponesrečencu, in če­
prav ni bil več rosno mlad, sem ga težko dohajal. 
Srečevali smo se na vajah, kjer nam je kot inštruktor 

razdajal svoje znanje in izkušnje. Seveda pa smo se 
srečevali tudi na poteh, med gorami, katere je častil in 
neizmerno ljubil. Vse to je Boris kot gorski vodnik 
razdajal tudi med druge, ki si sami niso upali v ta prele­
pi gorski svet. 
Najina, žal, zadnja skupna pot je bila dober mesec pred 
nesrečo iz Trente na Luknjo. Boris se ni želel peljati z 
ostalimi v Vrata, kamor smo bili namenjeni na Koflerjev 
memorial. Seveda sem se mu z veseljem pridružil. Na­
jin prožen korak in pomenkovanje o gorah je občasno 
zmotilo podiranje ledu in snega pod Kanjavcem in v 
dobri uri in pol sva bila na s soncem obsijani Luknji. Še 
danes ne morem verjeti, da je bila to najina zadnja 
skupna pot, pot iz Trente med gorami, ki jih je Boris 
tako dobro poznal in jih vedno znova občudoval. 
Ko smo se na pokopališčču poslavljali od Borisa, je 
zajokalo nebo od Kanina in Rombona vse do Borisove­
ga domačega Svinjaka. 
Mitjo Brajnika sem spoznal, ko je prevzel vodenje gor­
ske policijske enote, katere član sem. Sprva smo se 
pripadniki te enote kar nekoliko ustrašili novega povelj­
nika; med kolegi z Gorenjske je namreč krožilo mnenje, 
da je to izredno sposoben reševalec, strokoven, pred­
vsem pa dobro kondicijsko pripravljen, pa tudi človek, 
ki ne priznava povprečnosti. Vse to smo kmalu občutili 
na usposabljanjih, kjer pa težav tako rekoč ni bilo. Mitja 
je kot poveljnik deloval drugače, kot smo bili vajeni pri 
svojih šefih v službi; resda je bil poveljnik, vendar je 
poskušal biti kar najbolj enak med nami. Po opravljenih 

Spomin na tragični dogodek 
pred enim letom. 289 


